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e Àrmirotti ai ministri di agricoltura e commercio e di grazia e giustizia sugli intendimenti del Go-
verno circa gli scioperi e gli infortuni sul lavoro. = Comunicasi il risultato della votazione a 
squittinio segreto sul disegno di legge approvato per alzata e seduta : concorso del fondo di religione 
nella spesa dell' Ospedale di S. /Spirito in Roma. 

L a seduta comincia alle ore 2.30 pomeridiane. 
De Seta, segretario, legge il processo verbale 

della seduta precedente, che è approvato. 

Chiedono congedo, per motivo di fa-
miglia, l'onorevole Costa Alessandro di giorni 30. 
Per motivi di salate l'onorevole Tenani di giorni f 0. 

(Sono accordati). 

Comunicazioni relative alla nomina di \ar i membri 
mancanti in 

Presidente. L 'onorevole Grispi e l'onorevole 
Della Rocca avendo cessato di far parte della 
Giunta per la verificazione delle elezioni ed es-
sendo uso delia Presidenza che quando vi siano 
mancanze di membri effettivi nella medesima 
Giunta, i loro posti sieno presi dai membri sup-
plenti, così chiamo gli onorevoli Ercole e Franzi , 
che sono membri supplenti più anziani, al posto 
degli onorevoli Crispi e Della Rocca nella Giunta 
delle elezioni 5 e chiamo in surrogazione degli ono-
revoli Ercole e Franz i come membri supplenti 
della medesima Giunta gli onorevoli Picardi e 
Curcio. 

Ier i la Camera mi onorò dell 'incarico di no-
minare alcuni altri membri che mancano in al-
cune Commissioni. 

Per la Commissione del riparto dei deputati 
per i collegi elettorali mancano due commissari. 
In sostituzione degli onorevoli Cocco-Ortu e Za-
nardelli, chiamo a far parte di questa Commis-
sione gli onorevoli Genala e Bonardi. 

Nella Commissione per l'esame del disegno di 
legge por la riforma della legge di pubblica sicu-
rezza r imane vacante il posto dell'onorevole Della 
Rocca. Chiamo a sostituirlo l'onorevole Oddone. 

Ha cessato di far parte della Commissione della 
r i forma della tariffa doganale l'onorevole Eìlena. 
Chiamo a sostituirlo l'onorevole Gagliardo. 

Per l'ampliamento del servizio ippico ha ces-
sato di far parte delia Commissione l'onorevole 
Corvetto, il quale sarà sostituito dall'onorevole 
Levi. 

Ha cessato di far parte della Commissione che 
esamina il disegno di legge per determinazione e 
riscossione dei tributi delle provincie e altri inte-
ressati per le opere idrauliche di seconda cate-
goria l'onorevole Ferrar is Carlo. Nomino in sua 
vece l'onorevole Balestra. 

Della Commissione incaricata di r i fer i re sul 
disegno di legge per provvedimenti relativi ai de-
biti redimibili dello Stato, ed ai tipi della rendi ta 
consolidata, ha cessato di far parte l'onorevole 
Ellena. Chiamo in sua sostituzione l'onorevole 
L acava. 

Me!. Chiedo di parlare. 
Presidente. Pia facoltà di parlare. 
Me!. F r a le proposte fatte ieri per completare 

le varie Commissioni deficienti di numero, non in-
tesi che si accennasse alla nomina di due mem-
bri per la Commissione del Codice penale, in so-
stituzione degli onorevoli Crispi © Zanardelli, 
nominati ministri. 

Prego perciò l'onorevole presidente di voler 
provvedere anche a questa sostituzione, affinchè i 
lavori eli quella Commissione non abbiano ad es-
sere interrotti. 

Presidente. L'onorevole Me! propone che sia 
completata la Commissione del Codice penale, 
della quale han cessato di far parte gli onore-
voli Zanardelli e Crispi. 

Pongo a parti to la proposta dell'onorevole Mei. 

(E approvata). 

Mi riservo di fare conoscere alla Camera la 
nomina dei due commissari in sostituzione degli 
onorevoli Crispi e Zanardelli. 

icaosi d'invito a Camera perchè 
rappresentare ad alcune leste inau-

gurali a Venezia ed a T 

5. Dal sindaco di Venezia è perve-
| nuta alla Presidenza la seguente le t tera: 

u Eccellenza, 

\ " Nel prossimo maggio le Loro Maestà hanno 
| benignamente accondisceso di inaugurare il mo-
j numento che la cittadinanza veneziana volle eretto 

a Re Vittorio Emanuele I I . 


